A gadll Aalae Y1 Al

G s bl 9 Cilitial) e
a3 oy pail)

B J4ily M 3 palia Posil Mgl e [AC] 5 [AB] e N s M 5 &ifie ABC

Q * (BC) k& (NP)

[PN] casiie Q o 0 (1

. (BN) 5 (MQ) el ikais G s[MN] husiia T oS3 (2

B3y il e [G,P of o

2 ey palll

(BC) ekt (BD) 4 5315l 5 A s Dl aiiasall, O 0 30 g ual (531 50 ABCD
F . (CD) 5E

[CE] waaine B 0 ¢i(1

saal ks & 835 (ED) , (FB), (CA) Clasival "0l 532

3 A o padl)

i A S 5 [PQ] iaiia J 5 [MQ] —iaiia 1. O o8 0 &3kl 5l 5is MNPQ
(10) 5 (NQ) Creiionall alalss
1] caaiie & S O o

4 23 (4 yadl)

Sl J8 K K oS [CD] wialie J 5 [AB] wiaiin T 5 0K sl .2, ABCD
[DK] «asia L s ABC

CK=6 S 13 TK a5 3l 5 ddliial e [,C,K L3 ol o1

JL=IK s (JLY/(IK) "ol 022

DK V3 OK a5 IJ AV O csal O 8 gladality (DK) 5 (1)) Qlasiivsall (3
5 e (4 yadl)

(BD) afiisall | [CD] ansaiia N 3 [BC]aaiic M 5 O oS e ¢l 53l 5« ABCD
G’ & (AN) 5 G & (AM) b

ADC 5 ABC G Ball (o JST 8 S e 98 Lo(1

GG'=%BD Ol o (2

GB=G’G=DG’ | o= (3

6 e G pail)

, [CD] <asins F 5 [AB] <asaia E 5 &l 53 sis ABCD

Okl sie (AD) 5 (EF) Osasiinsal) of 0y (1

[AG] “aiie & D f 5 [BG] “inaiiie & F 0l (31 . G 4 (AD) ks (BF) (2
Okl sie (BG) s (ED) Cradiivsall o 2 (3

RS=§AC o G .S & (BF) 3R & (ED) ebss (AC) (4

7 e Gl

[BC]; liwaiia Py N sM il cabiall 13 Aapmall 550l 38 50 O 5 ABC Uil o
S5l e [AC] ; [AB]

MNP Caliall 246 58 5l 4 O of o

9 Jac (' yall)

Toutes les mati

ADevoir.th

tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/

A gadll Aalae Y1 Al

g1 FPRT gub.u\QuL\M\ s el il

ol A O g 5 (AB) o Omrgee e 5 lakad (L) s (peiius Wai [By) 5 [AX)
(AB) asiwall ) dauilly dgal)
ABC &hal dmda oo W C s (AX) by [BA;By] sl ) caaia (1
. 0= ABEC o) 0 . E & (By) abs (AB) 2 sl sall 5 C e )2
(AE) 5 (BC) ablis adais O o3l (3
5 OAD gfiidl i o )8 F 4 [BE] 5D & [AC] ahais 5 O (30 a2 Lasiiase ans )|
AD=EF "l il OEF
(OD/(AC) o o E Y dwsilly F 3_juialin H 5 [CF] aasiia | oS3 (4
=AD ol o, J 2 (CH) g (OI) (5
. cuaiiall Luii Legd [DI] 5 [AJ] of i (6
saal ydaliul e T; R ; H ol o . R 8 blds (JF) 5 (CE) (7
10 23 O il
. [CD] <=« F 5 [AB] <asaia E 5 &3l 53 5is ABCD
Okl sie (AD) s (EF) asiinsall o (1
.G & (AD) ¢b&: (BF) piisdll (2
[AG] —aaie & D ) {BG] <iaiie 4 F Ol o
(ED)//(BG) o} o3
RS=AC/3 0l S & (BF) 5R 2 (ED) ahis (AC) asivedl) (4
11 338 (ppall)
. [AC] “asin K 5 [BC] “auaiia J 5 [AB] caaiia [ 5 G 416 < 10 STEABC
H=SJ(G) ¢
¢ BGCH =Ll Aanh & L(1
sl (2
AJ 4 GH (I
BK 4¥x BBG (<
CI Yy BH (z
GG’=AB/2 "0l U [BH] “aaiie G* oS (3
.H’K=HC 0l o [BG] “aaiie H’ oS (4
HH’=AC/2 "0 ziisl(5
12 238 (ppall)
[BC]; wléain Py N sM il calial) 13 dagaal) 35040 S 50 O 5 ABC Uilie s )|
sl e [ACT 5 [AB]
MNP Ebiall @l 35Sl 8 O o o
13 a3 (o patll
ABH ; ACH ; CUblidl e JsI 2l 38 5all s Le ABC Giliall 2l S el 4 H
BCH
14 238 (ppall)
B - 2 5aall bhitwdll K 5 (BD) e A J g2 seadl il T 5 ¢ Ml 531 sie ABCD
(AD) e
 ABD < liall 4l ATl i 13 H 8 olebliny (BK) 5 (AD) (1
A8 HDC Bl o 562

ADevoir.th

tous les miveaux...

Toutes les mati


http://www.devoir.tn/

A gadll Aalae Y1 Al

3 yaall Calaa

i) (558 (bl 9 Cilitiall

15 d3e (g el

[10) piisall Carai | [AB] asita [ 35120 038 (10 Jn[AB] 5 O W S 35302 (C)
C 2 (C) 30 aday

O, H & gbdhliyy (BK) 5 (IC) glaiioddl | (AC) e B (g2 seadl Jadiall K &3
(BC)L(AH) U

16 33 O il

(C) ¢his (AM) msfiaadl | N 5 M 8 glabaléiii 5 B 5 A Laa JS) e (i il (C1) 5 (C)
e FUNLE O i F oAl il b (C') e (BM) piiedl) 5 B (s a0 Al b
saa) 5 Aaliia

17 238 (o paldl)

e sa5ell 5O e Dl adtid) (C) 330 adaiy ¥ Lasiiss A 5 O WS 5 5503 (C)
341l adaly (BE) adivsall | A (e ddats A E P A Aphsy sB s A 23000 ddaitA
C 2 A bty (AK) . K Al ikt

BEC <liall Al ddadsl Jias 131

(C) 53 ) 8L o i L o8 glabliys (BC) 5 (AE) Olasiiondl (2

18 a3 (pyall)
ac Mzl Cliaiie A P N, M . il gy ddagaall 3 3 3(C) 5 ABC Bl yiias
(C) 531l S =0 5 «Ldll s [BC], [AC], [AB]

(MN)L(OP) ol o1

MNP & Eall il adaial e 132

19 238 (ppall)

H 5 AC2AB Cu~3 00l oda (e C, B, A blas & 50 WS s a (0)
ABC &R Gl Sl

D 4464k 4 (C) ehi (0A)

(CHY/(BD) ol o1

&zl 3 sie BHCD =L i o2

OI=1/2 AH ol g T & olablss (BC) 5 (HD) glasiinadl (3

Ol s3aal il JeG L H, O Ol (RABC &l J& S e G Akl (4
HG=2/3 HO

2033 Cp padll

E=SA(D) s5[BD] <a<in] s AB=6 , AD=4 , BD=8 u;ific ABD

H % (AB) ¢hi: (IE) piisal

BH 22l iiinl o5 EBD caliall J8& 38 50 4 H o 0 (1

JE=JB o} om J 4 (EB) &k (DH) (2

) sie AIMD of 0 . g3l () sie AEIM (el 058 Guny M adaiill o) (3
&Mi

K & (BD) ¢k&: (AM) (4

KI 2=l sl @
ABM Gl J8 S e TGl om @
IF cal F 8 (AB) ¢k (IM) (5

*‘vuir.’rn
Toutes les mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/

A gadll Aalae Y1 Al

g1 FPRT g.ub.u\QuL\M‘ s el il

B Bl ) B e 21 d3c (p oyl

B AB = 5cm s BC = Tcm © Cusy ABC VA i
.AC = 6cm
Al I . o L

C[B] =i g Ul BB 5 I s Al sl /a
JIK sl (BC) oy (4C) e 1 biee g CSE(2

[KC | aiie [ ddaaill (<31 (3

L IBCK Csidlasd dina | g1 cal W (JL) // (BC) O o
oD Akl (40 ahb (yo) dgdlsdll 5 B oe Sl mitiudl (4

e Gl Bk Gt ) A2 Gons e, S sal) S 2l

P

AC?=AD x AL Ol mitil/c

AL g Basd) ) 81 (0 22 338

o ondllsaang), AC =75 AB =85 BC = 10 : ey ABC LAl 4 (1

(el
a U _JB i
S == he J 51 kil [BC| Ll o /12

[BC] camiia T i i &5 (T 5 (T sl /i

E g (AC)5 O & (Al) gty J o Jalls (4B) Js 354 (3
JE 5 CE sl

. K & (BC) 5 F 4 (4B) ghis O e Sl (AC) J i) (4
0 K . Io U

TR e s O o8/
. —aliia O il a3 B % OV O /<

ADevoir.th

Toutes hes mati tous les miveaux...



http://www.devoir.tn/



